

ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΓΑΘΟ ΝΑ ΜΗΝ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΝΑ ΤΙΣ ΔΙΑΛΥΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΟΥΝ

Φίλοι εργαζόμενοι, νεολαίοι, συνταξιούχοι, άνεργοι

Απευθυνόμαστε σε εσάς που χρησιμοποιείται τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς.

Σας καλούμε να αγωνιστούμε όλοι μαζί για να υπάρχουν δημόσιες, σύγχρονες συγκοινωνίες, που θα εξυπηρετούν τις καθημερινές μετακινήσεις μας.

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ αφού μας οδήγησε, μαζί με τον Καρατζαφέρη και την Ντόρα, στην αγκαλιά των λύκων του Δ.Ν.Τ. και της Τρόικας επιβίβη στην κοινωνία μια βάρβαρη πολιτική που οδηγεί στη συρρίκνωση, τη διάλυση και ιδιωτικοποίηση του δημόσιου τομέα –της Παιδείας, της Υγείας, της Πρόνοιας, της Κοινωνικής ασφάλισης, των Συγκοινωνιών κ.λπ.– καταργώντας ότι έστω και ελάχιστο έχει απομείνει από το κοινωνικό κράτος. Όλες οι κυβερνήσεις διαχρονικά –ΠΑΣΟΚ, Ν.Δ.– αφού πρώτα έκαναν τα πάντα για να λειτουργεί ο δημόσιος τομέας και οι ΔΕΚΟ με τρόπο που να εξυπηρετεί το ιδιωτικό κεφάλαιο, τις πελατειακές ρουσφετολογικές τους ανάγκες, να εκτρέφει τα λαμόγια και την κακοδιαχείριση, σήμερα θέλουν να εξαφανίσουν τον κοινωνικό τους χαρακτήρα περικόπτοντας τις υπηρεσίες που παρέχουν στον λαό και μαζί με αυτό να περικόψουν τα μισθολογικά και εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων.

Κυβέρνηση, Ε. Ένωση, Δ.Ν.Τ., Κεντρική Ευρωπαϊκή Τράπεζα και εργοδότες, αξιοποιώντας την καπιταλιστική οικονομική κρίση επιτίθενται με λύσσα στους εργαζομένους σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, επιδιώκοντας να γυρίσουν την κοινωνία έναν αιώνα πίσω, προκειμένου να διασώσουν το καπιταλιστικό σύστημα και να αναπαράγουν ακόμα μεγαλύτερη κερδοφορία του κεφαλαίου. Εφαρμόζουν με συνέπεια τις δεσμεύσεις που ανέλαβαν απέναντι στους τοκογλύφους δανειστές της χώρας, ισοπεδώνοντας τα πάντα. Επιβάλλουν ανατροπές στη ζωή των εργαζομένων, των συνταξιούχων και της νεολαίας. Καταπατούν δικαιώματα, τσαλαπατούν ακόμα και το αστικό Σύνταγμα. Επιδιώκουν με τη βία, την κρατική καταστολή, με τη στήριξη των Μ.Μ. Ενημέρωσης των μεγαλοεκδοτών και του ΣΕΒ, να εδραιώσουν ένα εργασιακό καθεστώς με εργαζομένους δίχως δικαιώματα και ένα καπιταλιστικό κράτος και εργοδότες χωρίς υποχρεώσεις. Με την πολιτική τους ο εφιάλτης της ανεργίας καλπάζει και χτυπάει το σπίτι κάθε εργαζομένης οικογένειας. 773. 344 καταγεγραμμένους άνεργους δίνει ο ΟΑΕΔ, ενώ στην πραγματικότητα είναι πολύ περισσότεροι, αφού χιλιάδες απολυμένοι δεν καταγράφονται καν. Η παράνομη μαύρη ανασφάλιστη εργασία οργιάζει. Χιλιάδες καταστήματα και μικρές επιχειρήσεις κλείνουν, καθώς ο εργαζόμενος λαός δεν έχει χρήματα για να καλύψει τις καθημερινές του ανάγκες και να κινηθεί η αγορά.

Ο ένας κλάδος εργαζομένων μετά τον άλλο γίνεται στόχος της εξουσίας. Επιδιώκουν τον κατακερματισμό, τη διάσπαση και τον εμφύλιο μεταξύ των εργαζομένων. Πρώτα επέλεξαν τους δημοσίους υπαλλήλους και τους συνταξιούχους, στη συνέχεια διέλυσαν την κοινωνική ασφάλιση, κατάργησαν τις κλαδικές συμβάσεις στον ιδιωτικό τομέα επιδιώκοντας τη μείωση του μισθού και του μεροκάματου και συνεχίζουν διαλύοντας τα νοσοκομεία, τα σχολεία, τους Δήμους μέσω του Καλλικράτη κ.λπ.

Δεν υπερασπιζόμαστε ως τέλειο ούτε το παλιότερο ούτε το σημερινό καθεστώς λειτουργίας των ΔΕΚΟ και του δημόσιου τομέα, που η κάθε φορά εξουσία το χρησιμοποιεί ως λάφυρο για τις σκοπιμότητές της και την εξυπηρέτηση του μεγάλου κεφαλαίου. Πιστεύουμε ότι οι στρατηγικοί τομείς της οικονομίας πρέπει να ανήκουν στο δημόσιο και να εξυπηρετούν τις ανάγκες του ελληνικού λαού και όχι του ιδιωτικού κεφαλαίου και να λειτουργούν κάτω από εργατικό, λαϊκό, κοινωνικό έλεγχο. Οι εργαζόμενοι είτε στο δημόσιο είτε στον ιδιωτικό τομέα απαιτούμε να έχουν πλήρη εργασιακά, ασφαλιστικά δικαιώματα και αξιοπρεπή μισθό.

Σήμερα έχουν επιλέξει τις δημόσιες συγκοινωνίες να τις κάνουν χειρότερες ώστε να μην εξυπηρετούν, αλλά να ταλαιπωρούν τους πολίτες. Κόβουν δρομολόγια, με συνέπεια να αυξάνεται η καθυστέρηση και ταλαιπωρία των επιβατών, ήδη στην πόλη που ζούμε κατάργησαν τη λεωφορειακή γραμμή 213 που πήγαινε στο μετρό (Δάφνη). Σχεδιάζουν την αύξηση της τιμής του εισιτηρίου. Μειώνουν τους μισθούς των εργαζομένων, ανατρέπουν τις εργασιακές σχέσεις και καταργούν δικαιώματα.

Οι δημόσιες συγκοινωνίες εξυπηρετούν τους πολίτες. Να μην τους αφήσουμε να τις διαλύσουν. Να εκφράσουμε την αλληλεγγύη μας στον αγώνα των εργαζομένων στις συγκοινωνίες, όπως έγινε και την περίοδο που η κυβέρνηση της Ν.Δ. και ο Μητσοτάκης ιδιωτικοποίησε την ΕΑΣ και ο αγώνας των εργαζομένων ακύρωσε στην πράξη την πολιτική αυτή.

Συμφέρον των εργαζομένων, της νεολαίας και του λαού είναι να δημιουργηθεί ενιαίος δημόσιος φορέας συγκοινωνιών, με φτηνό εισιτήριο και δωρεάν για ορισμένες κατηγορίες πολιτών – άνεργους, άπορους, άστεγους, φοιτητές, μαθητές, στρατιώτες. Με ακόμα καλύτερο σχεδιασμό μπορούν να αναβαθμιστούν, να γίνουν καλύτερες για την εξυπηρέτηση των πολιτών. Με νυκτερινά διαδημοτικά δρομολόγια. Οι δημόσιες συγκοινωνίες μπορούν να συμβάλουν στην κυκλοφοριακή αποσυμφόρηση, στον περιορισμό της χρήσης του Ι.Χ., στην προστασία του περιβάλλοντος. Απο το Δήμο Βύρωνα απαιτούμε η δημοτική συγκοινωνία να αναβαθμιστεί και να συνδεθεί με το μετρό.

Η υποβάθμιση – διάλυση – ιδιωτικοποίηση των δημόσιων συγκοινωνιών τους μόνους που εξυπηρετεί είναι το ιδιωτικό κεφάλαιο, την αυτοκινητοβιομηχανία, τους εμπόρους των Ι.Χ. , τις ασφαλιστικές εταιρείες και το καπιταλιστικό κράτος που εισπράττει υπέρογκα τέλη κυκλοφορίας και φόρο από τα καύσιμα.

Καμία συναίνεση, Καμία ανοχή στα σχέδιά τους.

Η Λαϊκή οργή να μετατραπεί σε δυναμικό, μαζικό κίνημα σύγκρουσης και ανατροπής. Να αμφισβητήσουμε όχι μόνο τη νεοφιλελεύθερη πολιτική τους, αλλά όλο το πλαίσιο της αστικής καπιταλιστικής πολιτικής και των κανόνων που έχει επιβάλει. Να ξεπεράσουμε τις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες και την αδράνεια που χαρακτηρίζει ένα τμήμα εργαζομένων και να αναπτύξουμε ενωτικούς δυναμικούς αγώνες διάρκειας για να ανατραπεί η βάρβαρη πολιτική τους.

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ – ΑΓΩΝΑΣ – ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ – ΑΝΥΠΑΚΟΗ

Ο φόβος να αλλάξει στρατόπεδο. Το μαύρο μπλοκ της αστικής εξουσίας και της βάρβαρης πολιτικής δεν είναι ανίκητο. Μπορούμε να τους ανατρέψουμε. Μπορούμε να νικήσουμε.

Ο παλιός καπιταλιστικός κόσμος και το διεφθαρμένο σύστημα που αντιπροσωπεύει σπαράσσεται και διψάει για αίμα για να ξεπεράσει την κρίση του, προσπαθώντας να μην πεθάνει.

Ο νέος κόσμος πασχίζει να γεννηθεί!!! Ας συμβάλουμε κι εμείς σ' αυτό.

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

Ιανουάριος 2011

Εργαζομένων Δήμου Βύρωνα

e-mail: aaperdv@gmail.com